
STOP INSECTS PLUS 
СКЛАД

100 г продукту містять:
Циперметрин
Ко-формулювачі

20 г 

 на 100г 

ФОРМА

Емульгуючий концентрований інсектицид (ЕС). Не містить розчинників на основі нафти,  емульгатори утворюють низьку пару, яка 
є не горючою. Розчинники, що використовуються, характеризуються низькою гострою токсичністю для ссавців, включаючи 
людину. Швидко розчиняється у воді.

ЦІЛЬОВІ КОМАХИ

STOP INSECT PLUS - інсектицид широкого спектру дії, ефективний як проти повзаючих (таргани, блохи, кліщі), так і літаючих 
шкідників (комарі, мухи, дрозофіли, психодиди).

СЕРЕДОВИЩЕ ВИКОРИСТАННЯ

В основному створений для зовнішніх втручань (наприклад, загальних приміщень кондомініуму), його можна успішно 
застосовувати навіть у зазвичай "складних" умовах, таких як септики, каналізаційні з'єднання, компостування та очищення 
відходів.

ОБЛАДНАННЯ
Ручні насоси  попереднього стискання
Обприсувачі
Генератори гарячого туману

1. РЕКОМЕНДОВАНІ ДОЗИ

0,2%:  у воді для боротьби з комарами (звичайними та тигровими) у відкритому полі
0.5%: у воді для боротьби з повзаючими комахами та мухами - наносять 1 л розчину приблизно кожні 15 м2.
1% термофони + 1 літр підходящого розчинника / носія на 1000 м3 для боротьби з комахами, які активно пересуваються в 

приміщенні 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ
Інсектицидна дія відбувається протягом декількох тижнів відповідно до розміщення оброблюваних поверхонь (всередині - зовні 
будівель, розташований до сонця або ні) і до температури (високі температури можуть знизити стійкість інсектицидної дії). 

ЗАЯВА ПРО НЕБЕЗПЕКУ

H304 може бути смертельним при ковтанні або потраплянні в дихальні шляхи.
H302 + H332 Шкідливий при ковтанні або вдиханні
H319 Викликає серйозне подразнення очей.
H335 Може викликати роздратування дихання
H336 Може спричинити сонливість або запаморочення.
H410 Дуже токсичний для водних ресурсів з тривалим впливом.

ПРИМІТКИ
Не використовуйте в концентрованому вигляді. Виріб повинен використовувати спеціалізований персонал. Виробник не несе відповідальності перед сторонніми 
особами. Користувач продуктом, також несе відповідальність перед третіми особами.
Не застосовуйте їх у присутності людей або тварин, зачекайте, поки поверхні висохнуть, перш ніж використовувати приміщення та оброблені ділянки. Ретельно 
провітріть оброблені ділянки, перш ніж проводити час у них. Не забруднюйте призначені для них продукти харчування, напої та контейнери. Не використовують у 
сільському господарстві. Не застосовувати на рослинах, призначених для споживання людиною та / або тваринами. Після нанесення або в разі контакту зі шкірою 
ретельно вимийте руки з милом. Не застосовувати на тваринах.

Недоцільно визначати сумісність інсектицидного розчину з усіма можливими матеріалами, перед обробкою поверхні необхідно провести тест на обмеженій і ледь 
видимій ділянці, щоб не утворювати плям чи ореолів. У такому випадку відповідальність несе користувач.

Публікація зарезервована до таких професійних категорій: агрономи, професійні боротьби з шкідниками, гігієністи, лікарі, біологи, паразитологи, ветеринари і - загалом 
- випускники наукових дисциплін.

 Код Інформаційного листа- IA.023-14.09.2018 




